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Fonctions, suites — TE 807A

Probléme 1 2 3 4 5 Total

Points 6 6 4 3 6 25

Points obtenus

Probléme 1 (6 points)
Soit la fonction f: R - R, x — bx — 3.

a) Démontrer que f est bijective.

b) Déterminer la fonction réciproque "f de f.
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Probléme 2 (6 points)
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22+ 3

a) Déterminer A C R et B C R pour que f soit bijective.

Soit la fonction f: A — B, x —

b) Donner ensuite "f.
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Probléme 3 (4 points)

: . —2n+3 .
Montrer que la suite (uy),~, définie par u, = T est décroissante.
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Probléme 4 (3 points)

Montrer que la suite (un),,>4 définie par u, = nn+ . est bornée.
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Probléme 5 (6 points)
Une suite u, converge vers une limite £ € R si pour tout € > 0 il existe N € N tel que sin > N, on a

lup, — | < €
On considére la suite
3n
u =
" n+6

et on donne ¢ = 3.
a) Sie=0.01, calculer la valeur de N & partir de laquelle |u,, — 3| < e =0.01.

b) Démontrer que cette suite converge vers ¢ = 3 au sens de la définition donnée au début du
probléme.
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